(JToasl) JolS 518 el alolae

9 Lo 30 Cosl el WS 0 yuiS pabiinns job 45 ] Sledge Slaws I S pze ol Jlid g Les o

Jge 30 Lawgs oad Jladl poe> o il (0 05 Js80ge ) 515 Jgo Sy Jamsgs oy Jladl oo (peme Lt

7R85 e 5l Jge G e plp 5 SG 5l Jge S e sgmae JLad g Las 45 cuizren Sanl 5 les
2Bl pablys Bl Sy sledge Slaws N ST (ol oo iogs IS 45 508 gsT fol) ol

V «n

1

V =k"n

3,00 (S 58 Lad g Les 4y K" cnlis colb (g00e lae
g ohass 5 5Lt ded > 45 5o ool IS (slaloluo J)Lb 5 s cruilyd b YU abaly o 5 5]

135l e bgiyo oo 421,
«nlple

Wi):‘fcs“ R |) CAJL? )LX.EA )90 O..:“)é .O; J.‘{A.J LESL“JA"U‘}.;CSA c»l: )an.nk_i:)‘ ooLﬁL.:‘L’:b ‘WL:J Qt’.‘

1

v =R(#]m)m)


https://www.shimipedia.ir

PV = nRT
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laaly R
L.atm/K.mol 8.2056x1072
L.Pa/K.mol 8.3143x10°
g.m?/s2. K. mol 8.3143x10°
J /K. mol 8.3143

m2. Pa/K . mol 8.3143

kg. mzl(sz. K. mol )2 8.3143



https://www.shimipedia.ir

	معادله حالت گاز كامل (ايده‌آل):

